

Payz マーケティングコンテンツ

Payz アカウント

Payz アカウントは安全なオンラインアカウントで、世界中の業者と個人への簡単で手間いらずの現金送受金方法を提供しています。

それは無料で<u>サインアップ</u>は簡単、そして様々な入金方法を選べます:銀行送金、クレジットとデビットカード、電信送金とプリペイドサービス。

Payz アカウントで、全て同じアカウントから 50 以上の通貨で支払うことができ、そして Payz Mastercard*を使って直ちにアカウントの資金にアクセスしたり銀行口座へ入金することができます。

無料アカウントへサインアップするために www.payz.com を訪れてください。

Payz を選ぶ理由

- お気に入りのサイトに迅速に送金可能
- 世界中に安全かつ簡単に支払い可能
- ・ アカウントで50以上の通貨を使用可能
- 世界中の友達と家族へ送金可能
- Payz Mastercard*でアカウントの資金へアクセス可能
- 自分のアカウント間へ無料で送金可能
- クレジットカード、現地のオンライン銀行とプリペイドサービスを含む様々な入金 方法から選択可能
- より迅速な銀行送金のために自分の IBAN またはアカウント番号を入手可能 (利用 はお住まいの国により異なります)
- 迅速でプロフェッショナルな 24 時間無休サポート

Payz Mastercard とは?

Payz Mastercard は Payz の資金へ直ちにアクセスできる支払いカードで、国内外で使ったり、ATM で現金を引き出すことができます。EUR、USD、GBP とその他の現地通貨で最高 4 枚までの支払いカードを所有できます。

*Payz Mastercard は、Silver レベル以上の Payz アカウント保有者にご利用いただけます。英国とほとんどの EU/EEA 加盟国では、Payz Mastercard の利用規約が適用されます。